

Jarosławiec, 22.09.2021 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI cz. II

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym art. 275 ust. 1 ustawy pn. **Doposażenie Oddziałów Rehabilitacji w Małopolskim Szpitalu Chorób Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły w Jarosławcu, Nr ZP.I.2.224/04/21**

Małopolski Szpital Chorób Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły w Jarosławcu, zwany w dalszej części Zamawiającym, informuje, że w dniu 21 września 2021 r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie do prowadzonego postępowania na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.):

Pytanie 1

Dotyczy: Zadanie nr 1 -Pkt. B – Ergospirometr, Bieżnia ruchoma pkt. 84

Czy Zamawiający dopuści do postępowania bieżnię o szerokości pasa 52 cm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Dotyczy: Zadanie nr 1 - pkt C – Sprzęt do treningu rowerowego, w tym fotel do ćwiczeń mięśnia czworogłowego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z postępowania punktu C wchodzącego w skład Zadania nr 1?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody z uwagi na treść zawartej umowy dotacyjnej z Urzędem Marszałkowskim Województwa Małopolskiego.

Powyższe zapisy stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Podstawa prawna art. 284 ust. 1 i ust. 2.

Z-ca Dyrektora ds. Organizacyjnych
Małopolskiego Szpitala Chorób Płuc
i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły
mgr inż. Karolina Wołoszewska